Mepe4vyeHb paboT u ycnyr no coaepXxaHuio U PeMOHTY 00LLero MMyLlecTBa B MHOrokBapTUpHom gome Ha 2025 r no
agpecy:
r.JIaHTop, 4 MuKpopanoH, aom 9

Pa3mep matst
Iepuomuanocts | py6./M2 obmieit

Ne HaumeHoBanue paboTsl
BBINOJHERUS paboT | momanu 3a

MecsIL
I BHyTpHI0OMOBOE HHKEHEPHOe 0GOpYy/I0BaHHE H TEXHHYECKHE YCTPOHCTBA 9,72
1.1. MoaroroBka MKJI Kk ce30HHOIi KCILIyaTAllMH, IPOBe/leHHe TeXHHYeCKHX 0CMOTPOB 0,08
VTemienne 1 MpovrCTKa JAbIMOBEHTHIISILIMOHHBIX KaHAJIOB 1 pa3 B rojg 0,08
1.2. TIpoBenenne TEXHNYECKUX OCMOTPOB M MEJIKHIi PEMOHT CTEH, I0JIOB, IIEPEKPBITHI 0,88
OCMOTp TepPHUTOPHH BOKDYT 3HaHus 1 GyHIaMEHTa 2 pasa B roj 0,04
OCMOTp KUPIHYHBIX U JKeNe300€TOHHBIX CTeH, (hacaioB 2 pasa B roj 0,20
OcMOTp Kene300eTOHHBIX MOKPHITHI 2 pasa B roj 0,02
OCMOTp BHYTPEHHEH OTIENKH CTCH 2 pasa B roJ 0,36
OCMOTp 3aII0JHEHHS ABEPHBIX U OKOHHBIX IIPOEMOB 2 pasa B roj 0,26
1.3. OCMOTP BCeX 2JIEMEHTOB KPOBJIH, BOIOCTOKOB 0,15
OCMOTp BCEX JIEMEHTOB PYJIOHHBIX KPOBEIIb, BOJOCTOKOB 2 pa3a B roj 0,15

14 IpoBenenne TeXHNYECKUX OCMOTPOB U YCTPAHEHHE He3HAYUTENbHbIX HEUCIPABHOCTEH B CHCTEMAX
BOJOCHA0KEHHs] H BOJOOTBEXEHHSI 2,30
OCMOTp BOONPOBO/IA, KAHATM3AIMH U TOPSMETr0 BOAOCHAOKEHHS 2 pasa B roj 0,42
TIpombiBKa y4acTka BOJOIPOBOAA 1 pa3 Bron 1,47
[poyncTka KaHAIM3AUOHHOTO JIEkKAKa 1 pa3a B roz 0,05
TIpoBepKa MCIPABHOCTH KAHATM3AMOHHBIX BBITSIKEK 1 pa3 B rog 0,01
VIUIOTHEHHE CTOHOB lpa3 B rog 0,02
VcTpaHeHune 3acopOB CAaHUTAPHBIX MPHOOPOB 1 pa3 B mecay, 0,33

l'[poneuel-me TEXHHYECKUX OCMOTPOB U YCTPAHEHHE HEZHAYUTEJIbHBIX HencnpanﬂocTe]‘i B CHCTeMaXx

LS. BEHTHJISIUA 0,10

[IpoBepka HAMYKS TATH B HIMOBEHTHIISIIMOHHBIX KAaHAIAX MPU TIPOBEIEHUH TEXHHYECKUX OCMOTPOB 2 pasa 5 ron

CHCTEMBbI BEHTUJISIIHI 0,10
16, IpoBeenne TEXHHNYECKUX OCMOTPOB U YCTPaHEHHE HE3HAYHTENLHBIX HEHCIPABHOCTE! B

3JIEKTPOTEXHHYECKUX YCTPOHCTBAX 0,46

OCMOTp 2JIEKTPOCETH, APMATYPBI, HIEKTPOOOOPYIOBAHNS HA JIECTHUYHBIX KIETKAX 2 pasa B roj 0,24

OCMOTp CHIIOBBIX YCTaHOBOK 2 pasa B roj 0,22
17 TpoBeenne TEXHHIECKUX OCMOTPOB U YCTPAHEHHE HE3HAYHTENBLHBIX HEHCIPABHOCTE! B cHCTEME

TEIIOCHAGKEH ST 2,69

OCMOTp YCTPOICTBA CUCTEMBI IEHTPAIBHOTO OTOILIEHHS B YEPAYHBIX U MOIBAIBHBIX OMEIICHAAX 2 pasa B roj 0,03

PeryanpoBKa 1 HAJAKa CHCTEM OTOILICHHS 1 pa3 B rog 0,03

Pabouas IpOBEpKa CHCTEMBI B LIENIOM NIPH IMAMETPE TPyOOompoBoza 10 S0MM 1 pa3 B rog 0,50

TIpOMBIBKa TPYOGOIPOBOIOB CHCTEMBI IIEHTPAIBHOTO OTOILIEHHS 10 50 MM 1 pa3 B rog 1,84

VKpEIUTEHNE KPIOUKOB JUIs TPYO M NPHOOPOB HEHTPAITBHOTO OTOIUICHHS 1 pa3 B rog 0,02

JIMKBHIaIMsL BO3TYIIHBIX MPOOOK B CTOSIKE CUCTEMBI OTOTUICHHUS 1 pa3 B roj 0,04

Menkuii peMOHT H30JISIIUH TPYOOIIPOBOAOB IPH AHaMeTpe SOMM 1 pa3 Bron 0,03

KoHcepBaIys CHCTEMbI OTOILIEHHUS 1 pa3 B rog 0,20
1.8. |YcrpaHneHue aBapuu M BHINOJIHEHHE 325IBOK HACEJTEHUS 1,39

yCTpaHeHl/le aBale/l 1 BBIIIOJIHCHHE 3as1BOK HACCJICHU A ]'lp]/l CpOKe 3KCﬂﬂyaTauHH MHOFOKBapTl/IpHOFO Joma

or 11 1o 30 ner €XKEIHEBHO 1,39
1.9. |O6cay:kuBanne KOJIJIEKTHBHBIX IPUOOPOB yuyeTa (TenJI0BOA0CHAOKEHH ) esKeMecSIYHO 1,67
" CanuTapHoe cojep:KaHie MecT 00LIero noJab30BaHMus, 0J1ar0yCcTPOCTEO PHIOMOBOI TePPUTOPHHA 1

npoune padoTbl 17,54
1. Iloomemanue nonos 6 nomeuwjenuax 00u{e20 NONB306AHUA U UX GILANCHAA YOOPKA: 10,11
11 IMoxMeTaHue JIECTHHYHBIX ILUIOLIA/I0OK H MapIueil ¢ IMpeABapHTENbHBIM HX YBJIaKHEHHEM €

NpUMEHEHNEM MOIOLEro CpeacTBa: 8,23

[loaMeTaHue JTECTHUYHBIX IUIOIAI0K M MapLIeh HIKHUX TPEX ITAXKEH ¢ MPEIBAPUTENbHBIM HX YBIaXKHEHHeM | 3 pasa B HEIENO 6.65

[loaMeTaHue JTECTHUYHBIX IUIOMAI0K M MApLICH BBILIE TPETHETO 3TaXa ¢ IPEIBAPHTEIBHBIM HX

—— 2 pa3a B HEZIEIIO 1,58
12 MpIThe JIECTHUYHBIX IUIOMIAJ0K U MaplIel ¢ NepHOgHYecKoi CMEHOH BOAbI HJIM MOIOILET0 PACTBOPa

(c IPUMeHEeHHEeM MOIOLIEr0 CPEACTBA): 1,88

MBbIThE JIECTHUYHBIX IUIOMAI0K U MapIieil HIKHUAX TPeX dTaxeil 1 pa3 B MecsIL 1,36

MBbiTbE JIECTHHYHBIX IUIOIIA/I0K M MapLICH BBILIC TPETHErO ITaXKA 1 pa3 B MecsIL 0,52
2. TIpomupKa neLau ¢ KOANAKOE C6eMUNLHUKOS, HOOOKOHHUKOE 8 NOMEUWEHUAX 00U4e20 NONb306AHUA: 0,02

ITpoTupKa MBUTH C KOJITAKOB CBETHIIHHHUKOB (C IIPUMEHEHHEM MOIOIIETO CPE/CTBA) 1 pa3 Brox 0,01




Hpompxa TBLIH C TTOJOKOHHUKOB B MTOMEIIECHUAX OOILET0 MOIb30BAHUS (C NPUMEHCHUEM MOIOIICTO

CpeJICTBa) I pas Brox 0,01
3. Mbuvimbe u npomupka 0KoH,06epeii, CmeH u Opy2ux mecm 00uiezo nonb306anus 0,58
BriaxkHast IPOTUPKA CTEH OKPAIIEHHBIX MACIISIHHON KPACKO} B IOMENIEHUIX OOIIETO MONb30BAHMSI 1 pa3 B rof 0,37
BriaxkHast IpOTUPKa MEPHIT B TIOMENIEHUAX OOIIETO MOJB30BAHMUS 1 pa3 Brog 0,04
BriaskHast IPOTUPKA OTOMUTENBHBIX PUOOPOB B OMENIEHUSX OOIIETO MOJIL30BAHMS 1 pa3 Brog 0,04
BriaskHast IPOTUPKA MOYTOBBIX ANMKOB B OMEIIEHUSX OOMIETO TI0JIb30BAHMs 1 pa3 B roj 0,04
Brnaxkaast npotupka mwKados Il SNEKTPOCUCTIMKOB H CIa00TOHBIX yCTPOUCTE B MOMEIIEHHSX 0IEro
noms0Banms 1 pas B rox 0,04
OOMeTaHue TBLIH C TIOTOJIKOB B MOMEIIEHHSX OOMIETO TI0JIb30BAHMS 1 pa3 B rof 0,01
MBbITbe M IPOTHPKA JBEPEil B MOMEILECHHSX OOLIETO MOIB30BAHNS (C IPUMEHEHHEM MOOLIETO CPECTBA) 1 pa3 B rox 0,01
MBbITbe U IPOTHPKA TPYAHOZOCTYIIHBIX CTEKOJ B OKHAX B MOMEMICHUSX OOIIETO MONB30BaHuS (C |
[PUMEHEHAEM MOIOIIETO CPEJCTBA) C IPOTHPKOiA pam, IIEPEILIETOB pas B IOl 0,03
4. Yoopka uepdaunozo u nodeanviozo nomeuieHui 0,02
V60opka uepaaKoB U NOABAIOB 6€3 NPEABAPUTEILHOIO YBIAKHEHHS 1 pa3 B ron 0,01
Y6opka Mycopa ¢ TpaHCIIOPTUPOBKOH 110 50M 1 paz3 Bron 0,01
5 Pabomur no ybopke 3emenbHO20 YHACMKA, COOEPIHCAHUE U PEMOHM 00beKM 06 H1a20ycmpoiicmea,
3€/1eHBIX HACAHCOCHUTL, 6X00AWUX 8 COCHIAE 00ULE20 UMYU{ECHIEA MHO2OK6APMUPHO20 00MA: 6,51
IMoaMeTaHue 3eMETBHOTO YacTKa B JIETHUI TIEPHOT 2 pasa B HEAGIIO B 0.67
JICTHUH IEPUOL )
CBIXKA U [IOMETAHUE CHETa [PU OTCYTCTBUHM CHETONaa 1 pa3 B HeENIO 0,12
CBXKA U [IOJMETAHHUE CHETa IIPU CHETOMA/IE B JIHHM CHEromaaa 0,92
OuHCTKA TEPPUTOPUH OT HANEN B JIHH roJjojiea 1,47
V6opka Mycopa ¢ IIpUI0MOBOIi TeppUTOpHM (JIETHUI TIEPUOLT) 3 pasa B HEZICIO 2,80
OuucTKa ypH oT Mycopa (JIETHHI NepHOT) 2 pasa BvHe):LeJIIO ° 0.16
JICTHUH TIEPUOJT )
CTpusKKa Ta30HOB 1 pa3 B rog 0,04
COpachIBaHHie CHeTa C KPbIlll, COMBAHHE COCYJICK 1 pa3 B rog 0,33
6. Mexanuzuposannas y6opka meppumopuu 0,14
CkasibiBanue U yOOpKa JIb/Ja U YIUIOTHEHHOTO CHETa TOJIIMHOMN CIOS CBBILIE 2 CM. I'pas B sumHnit
HIEPUOL 0,07
VKIa[Ka CHeTa, JbJa B BaJIbl HIIM Ky4H [OCIE MEXaHU3UPOBAHHON YOOPKH I'pas B summuii
TEPUOL 0,07
7. Ipoune paGoTsl 0,16
Jlepatuszanus 1 pa3 B rog 0,08
Jle3HHCeKIHs 1 pa3 B rog 0,08
1l BCETI'O coaep:xanne OU MKJ] 27,26
v Texymuii pemont O MKJ{ 6,55
\Y Yupasiienue kui1.(poHI0M 6,92
HToro cosepkaHie H PEMOHT KHJIOT0 MOMeLeHHUsI 40,73

Pasmep nnaTtbl paccyUTaH nucxogqa U3 roaoBbiX 3aTpaT AefieHHbIX Ha 12 mecsaues.

























